Задания

1 команда 

Индивидуальный  лист  участника  математической  игры

 по теме: «Неравенства и уравнения , содержащие степень » 

Фамилия имя   _________________________________ класс________

Таблица №1 «Алфавит – шифровщик»

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ё
	Ж
	З
	И
	Й
	К
	Л
	М
	Н
	О
	П

	5
	9
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	22
	2
	- 4
	-2
	-9
	6
	36
	25
	3
	-5
	10
	0
	-7

	

	Р
	С
	Т
	У
	Ф
	Х
	Ц
	Ч
	Ш
	Щ
	Ъ
	Ы
	Ь
	Э
	Ю
	Я
	.

	8
	18
	1
	16
	-15
	-3
	4
	-27
	11
	-12
	-6
	-13
	15
	- 22
	- 8
	-10
	- 1


ВОПРОС.
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  Кто определил класс уравнений любой степени, которые  разрешимы в радикалах? 

	№ примера
	13
	14
	15
	16
	17

	Ответ
	
	
	
	
	

	Буква
	
	
	
	
	


ЗАДАНИЯ
	№ примера
	№ задания
	Задание


	Баллы

	13
	№ 1
	Вычислить:
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	2

	14
	№ 2 
	Решить уравнение
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	№ 3
	Найти наибольшее целое 
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	№ 4
	Решить уравнение
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	№ 5
	Решить уравнение:
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Критерии оценки                                                       Оценка результатов

	Оценка
	5
	4
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	1б


	2б 
	3б 
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баллов
	Самооценка
	Оценка учителя

	Баллы
	10
	8-9
	6-7
	
	
	
	
	
	
	


Ответы 

1 команда 

Индивидуальный  лист  участника  математической  игры

 по теме: «Неравенства и уравнения , содержащие степень » 

Фамилия имя   _________________________________ класс________

Таблица №1 .«Алфавит – шифровщик»
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ё
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	Й
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	Л
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	Н
	О
	П

	5
	9
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ВОПРОС.

Кто определил класс уравнений любой степени, которые  разрешимы в радикалах? 
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	№ примера
	13
	14
	15
	16
	17

	Ответ
	5
	9
	2
	3
	15

	Буква
	А
	б
	е
	л
	ь


ЗАДАНИЯ

	№ примера
	№ задания
	Задание


	Ответ



	13
	№ 1
	Вычислить:
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	14
	№ 2 
	Решить уравнение
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	15
	№ 3
	Найти наибольшее целое 
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	Решить уравнение
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	Решить уравнение:
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РЕШЕНИЕ   ПРИМЕРОВ
	№ примера
	№ задания
	Задание


	Решение


	Буква


	Ответ



	13
	№ 1
	Вычислить:
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	14
	№ 2 
	Решить уравнение
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	15
	№ 3
	Найти наибольшее целое 


[image: image21.wmf]9

1

x

>



	
[image: image22.wmf]9

9

9

99

1,

1,

1

x

x

x

>

>

>


2 – наибольшее целое

Следующее неравенство равносильно предыдущему.

 EQ x>1 
Полученное решение отметим на рисунке. [image: image23.png]


 
Ответ: 2. 
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	Решить уравнение
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	№ 5
	Решить уравнение:
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